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 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

Ηράκλειο, 3 Δεκεμβρίου 2021 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Τετάρτη 1/12/2021 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας διδακτόρων, 

αποφοίτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και νέων πτυχιούχων της Ιατρικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, τηρουμένων όλων των υγειονομικών περιοριστικών 

μέτρων.  

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό, ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής κ. 

Γεώργιος Εμμ. Κοχιαδάκης,  ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γ. 

Μ. Κοντάκης και ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, κ.  Χ. Βαβου-

ρανάκης. 

Στην τελετή παρευρέθηκαν επίσης: 

Η Διοικήτρια της 7ης ΥΠΕ κ. Λ. Μπορμπουδάκη και εκ μέρους του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου Ηρακλείου, ο Διοικητής  κ. Γ. Χαλκιαδάκης  καθώς και ο αναπληρωτής 

Διοικητής κ. Στ. Κτενιαδάκης. 

Στην τελετή ορκωμοσίας απονεμήθηκαν 19 πτυχία , 24 διπλώματα μεταπτυχιακών 

διπλωμάτων ειδίκευσης και 7 διδακτορικά διπλώματα. 

 

Την έναρξη της τελετής κήρυξε ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής 

Γεώργιος Εμμ. Κοχιαδάκης, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό στους φοιτητές και στους 

γονείς τους που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. 

  

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
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Ο Κοσμήτορας εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι νέοι πτυχιούχοι θα ασκήσουν το 

ιατρικό λειτούργημα με ήθος,  ανθρωπιά και αγάπη,  τιμώντας τον όρκο του 

Ιπποκράτη.  

Χαρακτήρισε ως μεγάλη ευκαιρία, την αξιοποίηση της διαδικτυακής εκπαίδευσης, 

στο πλαίσιο της πανδημίας, τόσο για τη συνέχιση της άρτιας εκπαίδευσής των 

φοιτητών της Ιατρικής, όσο και για την  ενίσχυση  της ιατρικής έρευνας- 

καινοτομίας, αλλά και την επένδυση σε διαγνωστικές και θεραπευτικές τεχνολογίες 

με τελικό στόχο την βελτίωση της ποιότητας  στην εκπαίδευση και τη θεραπεία των 

ασθενών. 

Απευθυνόμενος στους νέους ιατρούς, τους κάλεσε να επιδείξουν την καλύτερη 

δυνατή φροντίδα στους πολίτες και την κοινωνία, με  αγάπη, κατανόηση, ενσυ-

ναίσθηση και αίσθημα ευθύνης. 

Τους ζήτησε, τέλος, να γίνουν πρεσβευτές του Πανεπιστημίου Κρήτης, τοποθετώντας 

την πατρίδα στον διεθνή χάρτη της αναγνωρισμένης και τεκμηριωμένης ιατρικής 

εκπαίδευσης. 

 

Χαιρετισμό απηύθυνε επίσης ο  Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής 

Γεώργιος Μ. Κοντάκης, ο οποίος ευχήθηκε στους νέους αποφοίτους κάθε επιτυχία 

στη νέα τους επαγγελματική σταδιοδρομία, με έμφαση στον άνθρωπο που καλούνται 

να υπηρετήσουν, εφόσον επιλέξουν το έργο του κλινικού ιατρού. 

Αναφέρθηκε στην εποχή της πανδημίας και στις συνέπειες της ως προς την 

εκπαιδευτική διαδικασία και τις κοινωνικές αποστάσεις που αυτή δημιούργησε. 

Εξέφρασε τις επιφυλάξεις του για το νέο κόσμο που έρχεται με το τέλος της 

πανδημίας. Παράλληλα, αναφέρθηκε στα πλεονεκτήματα  της εποχής που αφορούν 

την πρόσβαση στη γνώση και την πληροφορία, πολύτιμα όπλα για ένα ιατρό .   

 

Ακολούθησε η απονομή του  καθιερωμένου  Βραβείου Αριστείας στον πρώτο σε 

βαθμολογία από τους αποφοιτούντες της Ιατρικής  Σχολής, στην κ. Ευγενία 

Λυμπεράτου. 

Εκ μέρους του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, απεύθυνε χαιρετισμό  ο  Πρόεδρος κ. 

Χ.  Βαβουρανάκης, ο οποίος καλωσόρισε  τους  απόφοιτους της Ιατρικής Σχολής 

στην ευρύτερη ιατρική οικογένεια. Ο κ. Βαβουρανάκης επισήμανε  ότι με απόφαση 
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του Δ.Σ.  του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, έχει καθιερωθεί σε κάθε τελετή  

ορκωμοσίας  αποφοίτων  της Ιατρικής Σχολής η  χορηγία  του  «Βραβείου 

Αριστείας», χρηματικού ποσού ύψους πεντακοσίων (500) ευρώ στον πρωτεύσαντα  

απόφοιτο.  

Tην υποτροφία   "Χριστίνας Σπυράκη"  του προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στις Νευροεπιστήμες, τέλος, για το ακαδημαϊκό έτος 2019-20, απένειμε 

στην κ. Ειρήνη Χριστοπούλου   η  καθηγήτρια Φαρμακολογίας κ. Κική Θερμού,  η 

οποία αναφέρθηκε τόσο στο έργο της Χριστίνας Σπυράκη, όσο και στο ιστορικό της 

υποτροφίας ως ακολούθως: 

Η Χριστίνα Σπυράκη ήταν η πρώτη εκλεγείσα καθηγήτρια Φαρμακολογίας στην 

Ελλάδα, η οποία εξελέγη το 1986 στο νεοσύστατο τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου 

Κρήτης.  Η συμβολή της υπήρξε μεγάλη τόσο στα δρώμενα του Τμήματος Ιατρικής 

όσο και του Πανεπιστημίου Κρήτης, στο οποίο διετέλεσε Αντιπρύτανις και Πρύτανις  

Συνέβαλε στην οργάνωση, λειτουργία και διδασκαλία του πρώτου Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών στις «Νευροεπιστήμες» στην Ελλάδα. 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης για να τιμήσει την Καθηγήτρια Φαρμακολογίας και 

πρύτανη του,  θέσπισε, στη μνήμη της, υποτροφία με  το όνομα της για τους 

φοιτητές/τριες του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις 

«Νευροεπιστήμες», που απονέμεται σε όσους έχουν συγκεντρώσει τη μεγαλύτερη 

βαθμολογία συνολικά στο μέσο όρο όλων των μαθημάτων.   

 Μια τελετή ορκωμοσίας ολοκληρώθηκε σε ένα κλίμα αισιοδοξίας και χαράς για τους 

αποφοίτους, τις οικογένειες τους αλλά και την ακαδημαϊκή κοινότητα. 
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